                                                                                                 Приложение №7
Программа
муниципальных внутренних заимствований Малоугреневского сельсовета, предусмотренных
на 2016 год 
Администрация Малоугреневского сельсовета Бийского района  формирует программу муниципальных внутренних заимствований на 2016год, исходя из следующих принципов:
верхний предел муниципального долга не должен превышать утвержденный общий годовой объем доходов бюджета Малоугреневского сельсовета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений;
предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга не должен превышать 15 процентов объема расходов бюджета Малоугреневского сельсовета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской федерации;
муниципальные внутренние заимствования должны осуществляться только в случае крайней необходимости для целей, предусмотренных действующим законодательством.
Осуществление муниципальных внутренних заимствований планируется производить с учетом соблюдения верхнего предела муниципального долга:
на 1 января 2017года - в размере 4754,0 тыс. рублей,
Предельные объемы расходов на обслуживание муниципального долга установлены:
в 2016 году - в сумме 914,6 тыс. рублей,
                                                                                                Приложение№8

Программа
муниципальных гарантий Малоугреневского сельсовета на 2016 год 

Перечень 
подлежащих предоставлению муниципальных гарантий
в 2016 году 

	№ п/п
	Направление (цель) гарантирования
	Объем гарантии тыс.руб
	Категория и (или) наименование принципала, объем которого превышает 100 тыс.руб.
	Наличие(отсутствие) права регрессивного требования к принципалу
	Иные условия предоставления и исполнения муниципальной гарантии
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Общий объем бюджетных ассигнований, которые должны быть предусмотрены в очередном финансовом году и плановом периоде на исполнение гарантий по возможным гарантийным случаям, отражаются по мере фактического предоставления муниципальным образованием Малоугреневский сельсовет муниципальных гарантий (заключения договоров о представлении муниципальных гарантий) При предоставлении муниципальных гарантий предоставляется обеспечение регрессных требований гаранта к принципалу в размере 100 процентов предоставляемых гарантий.
