Всем главам сельских советов
ПИСЬМО

о размещение информации


Прошу Вас разместить на Вашем сайте и стенде информацию прокуратуры района по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Приложение: на 1-м листе.

Прокурор района
советник юстиции                                                                          Е.С. Боровских






ИНФОРМАЦИЯ
По обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей


Прокуратурой Бийского района на постоянной основе проводится работа по защите прав граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в части соблюдения законодательства по предоставлению последним жилых помещений.


В частности прокурор района обращается с исковыми заявлениям в суд в интересах указанной категории граждан по предоставлению последним  жилых помещений в рамках муниципального образования в размере 33 квадратных метра по договору найма специализированного жилого помещения.


Данные граждане должны быть поставлены на регистрационный учет на внеочередное получение жилья, а также приняты на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях среди лиц из числа детей-сирот и  детей, оставшихся без попечения родителей и внесены в единый список   детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, нуждающихся в жилых помещениях.

   В соответствии со ст.8 Федерального закона от 21 декабря 1996     №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

 Жилые помещения предоставляются указанным лицам по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия. 
Право на обеспечение жилыми помещениями также сохраняется за лицами, которые относились к указанной категории  и достигли возраста 23 лет.

В соответствии с региональным законодательством (ст. 8 Закона Алтайского края №136-ЗС «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного Фонда Алтайского края») норма предоставления жилого помещения краевого жилищного фонда составляет 33 квадратных метра. 

В 2018 году прокурором района направлено в суд 3 исковых заявления, которые рассмотрены, удовлетворены. Решения находятся на исполнении в службе судебных приставов.

Таким образом, граждане могут обратиться в прокуратуру района с заявлением о защите нарушенных прав по данному вопросу.

Старший помощник прокурора района
младший советник юстиции                                                         О.Е. Дробышева

