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 Федеральным законом от 29.09.2019 № 323-ФЗ внесены изменения в ч. 2 ст. 217 Налогового кодекса Российской Федерации, расширен перечень доходов, получаемых физическими лицами, которые освобождаются от налогообложения.

К ним отнесены доходы, полученные в связи с прекращением полностью или частично обязательства по уплате задолженности, доходы в виде материальной выгоды, а также иные доходы в денежной и (или) натуральной формах, полученные налогоплательщиками, пострадавшими от террористических актов на территории Российской Федерации, стихийных бедствий или от других чрезвычайных обстоятельств, и (или) физическими лицами, являющимися членами их семей, в связи с указанными событиями. Кроме того, освобождены от налогообложения доходы физических лиц, полученные в качестве платы за наём жилых помещений (арендной платы) от физических лиц, пострадавших в связи с указанными событиями, в пределах сумм, предоставленных таким лицам на указанные цели из средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Льготы будут применяться к доходам, полученным с 1 января 2019 года.

В соответствии с Федеральным законом от 29.09.2019 № 323-ФЗ также освобождаются от налогообложения доходы физических лиц, полученные за налоговый период доходы в виде сумм материальной помощи, оказываемой организацией, осуществляющей образовательную деятельность по основным профессиональным образовательным программам, студентам (курсантам), аспирантам, адъюнктам, ординаторам и ассистентам-стажёрам, не превышающие 4000 рублей. Указанные изменения вступают в силу с 01.01.2020.
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