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Прокуратурой Бийского района проведена проверка соблюдения муниципальными служащими обязанностей, установленных антикоррупционным законодательством, в том числе, обязанностей по предоставлению сведений  о расходах, доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
Согласно п. 1.2, ч. 1 ст. 8 ФЗ от 25.12.2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации обязаны предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Установлено, что должностными лицами администрации Бийского района указанные обязанности соблюдаются ненадлежащим образом. Так, выявлены факты неотражения в справках о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2017 год в разделе «Сведения о доходах» сведений о размере доходов полученных в виде пенсий, детских и иных пособий, социальных выплат. Кроме того, муниципальными служащими допускаются факты неотражения сведений о наличии в собственности  земельных участков, транспортных средств.

Муниципальным служащим администрации одного из сельских поселений Бийского района в справке не отражены сведения о получении дохода от продажи квартиры и земельного участка. 

В справках о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администраций сельских поселений, предоставленных на несовершеннолетних детей, не всегда отражаются сведения об объектах недвижимости находящихся в пользовании детей.
Таким образом, сведения о своих доходах, имуществе и доходах, имуществе близких родственников, представленные указанным муниципальными служащими, являются недостоверными и неполными, что противоречит принципам публичности и открытости деятельности органов местного самоуправления, направленным на противодействие коррупции.

В связи с выявленными нарушениями главе района и главах сельских поселений, в которых допущены нарушения, внесены представления.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления обязанности размещения на официальном сайте сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих.

Так, в ходе проверки установлено, что на официальных сайтах Администрации 5 сельсоветов Бийского района Алтайского края отсутствуют размещенные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации сельского совета за 2017 год, что в свою очередь привело к нарушению ч.6 ст. 8 ФЗ от 25.12.2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции». По результатам проверки в адрес глав сельсоветов внесены представления, виновные лица привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ. Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Жданова Т.Е.
	И.о. прокурора 
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