Они подарили нам жизнь!
Чем дальше уходит в историю 1945 год, тем меньше с нами тех, кого мы называем солдатами Победы. Мы наследники Великой Победы преклоняемся перед теми солдатами и тружениками тыла, которые героически вынесли на своих плечах все лишения военного лихолетья! Низкий Вам поклон, а также благодарность всем кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал каким должно быть поколение победителей. Одним из таких Героев являлся: 
Шевцов Василий Яковлевич родился в 1919 году, участвовал в Великой Отечественной войне с первых дней, был демобилизован в августе 1941 года после тяжелого ранения. Награжден,  правительственными наградами - 3 медалями.

Боевой опыт ему пригодился и в прокурорской жизни, когда в 1974 году в кабинет прокурора Бииского района  вошел посетитель с гранатой в руках и потребовал вызвать в прокуратуру некоторых руководителей  городских организаций.

Проявляя настойчивость и угрозу, он достал вторую гранату и заявил, что в случае неисполнения его требований взорвет здание (в нем располагался районный суд и прокуратура). Василий Яковлевич, как бывший фронтовик, не растерялся, нашел предлог вывести его из помещения, и, рискуя жизнью, обезоружил преступника. При задержании у него были изъяты 4 изготовленные им гранаты. При испытании зафиксировано, что взрыв гранат имел большую разрушительную силу в радиусе 50 метров. Указом   Президиума   Верховного   Совета   СССР прокурор Бийского района Шевцов В.Я. за мужество, проявленное при задержании преступника был награжден медалью «За отвагу».






