Прокуратурой Бийского района поддержано 
государственное обвинение по уголовному делу 
о приобретении, хранении использовании 
поддельного водительского удостоверения

Прокуратурой Бийского района поддержано в Бийском районном суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя Бийского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ по факту приобретения, хранения и использования продельного водительского удостоверения. 
Как установлено в рамках следствия гражданин не имея права управления транспортным средством, поскольку ранее был лишен данного права, с целью введения сотрудников ГИБДД в заблуждение незаконно приобрел поддельное водительское удостоверение на свое имя с его фото. Данное поддельное удостоверение он хранил при себе и использовал, до тех пор пока удостоверение не было им предъявлено  сотруднику ГИБДД остановившего транспортное средство по его управлением для проверки документов,  где факт использования поддельного удостоверения был выявлен сотрудником ГИБДД и изъят у виновного лиц. 
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения дела, судом подсудимый признана виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком 5 месяцев с установлением ограничений и возложением обязанностей. 
Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.

