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Нарушения законодательства при оказании услуг по технологическому присоединению.

Прокуратурой Бийского района во исполнение поручения прокуратуры края проведена проверка соблюдения прав граждан и законности деятельности организаций коммунального комплекса при осуществлении технологического присоединения.

По результатам проверки выявлены нарушения порядка осуществления технологического присоединения в деятельности 3 организаций, в том числе муниципального унитарного предприятия.
Так, выявлены факты нарушения сроков рассмотрения заявлений о подключении к системе теплоснабжения.

Также установлено, что договоры организации, оказывающие услуги по технологическому присоединения, с потребителями не заключают, что не соответствует требованиям законодательства.

В нарушение п. 95 Правил холодного водоснабжения в условиях подключения (технологического присоединения) к централизованной системе холодного водоснабжения, выданных потребителям не указаны гарантируемый свободный напор в месте подключения (технологического присоединения) и геодезическая отметка верха трубы; разрешаемый отбор объема холодной воды и режим водопотребления (отпуска) и другие обязательные сведения.
Кроме того, установлено, что 2 организации, оказывающие указанные услуги, взимают с физических лиц плату за технологическое присоединение, в соответствии с прейскурантом цен без утвержденного в установленном порядке тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованной системе холодного водоснабжения, что является нарушением порядка ценообразования.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесены 3 представления руководителям организаций, допустившим нарушения.
В отношении директоров 2 организаций возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 14.6 КоАП РФ (нарушение порядка регулирования цен). 
Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Жданова Т.Е.
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