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ПРОКУРАТУРА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Прокуратура Алтайского края

ПРОКУРАТУРА

БИЙСКОГО РАЙОНА

659300, г. Бийск, ул. Советская, 56
№

На №

	Главе Бийского района, 

Главам (главам администраций) Большеугреневского, Верх-Бехтемирского, Верх-Катунского, Заринского, Енисейского, Калининского, Лесного, Малоенисейского, Малоугреневского, Новиковского, Первомайского, Светлоозерского, Сростинского, Усятского, Шебалинского сельсоветов



Прошу Вас разместить на официальных сайтах Администраций в сети Интернет в рубрике «Прокуратура информирует» ниже представленную статью «Участники СВО наделены правом на получение бесплатной юридической помощи.» О результатах работы прошу уведомить прокуратуру района к 14.08.2023 путем направления скриншотов с сайтов на электронный адрес отправителя.

Заранее благодарен,

Приложение: статья на 1 л.

	Прокурор района

старший советник юстиции                     
	
	Р.А. Косарев


Пасько, 326788

«Участники СВО наделены правом на получение бесплатной юридической помощи.» 

Федеральным законом Российской Федерации от 13.06.2023 № 225-ФЗ внесены изменения в статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Законом установлены дополнительные категории лиц, которым предоставлено право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи.

В соответствии с внесенными изменениями, к числу таких лиц отнесены:

- граждане проходящие (проходившие) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, граждане, находящиеся (находившиеся) на военной службе в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, привлекаемых для выполнения отдельных задач в области обороны; граждане, призванные на военную службу по мобилизации, граждане, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в СВО на территориях Украины, ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей и (или) выполнения ими задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на указанных территориях и в областях, а также члены семей указанных граждан;

- находящиеся (находившиеся) на этих территориях служащие (работники) правоохранительных органов Российской Федерации, граждане 

выполняющие (выполнявшие) служебные и иные аналогичные функции на этих территориях; граждане, заключившие контракт (имевшие иные правоотношения) с организацией, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в специальной военной операции на указанных территориях, а также члены семей указанных граждан;

- лица, принимавшие в соответствии с решениями органов государственной власти ДНР, ЛНР участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил ДНР, Народной милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР начиная с 11 мая 2014 года, а также члены семей указанных лиц.

Государственные юридические бюро и адвокаты, являющиеся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, будут осуществлять консультирование, в частности, по вопросам выплат компенсаций и назначения социальных льгот. Членам семей будет предоставляться помощь по вопросам признания лиц безвестно отсутствующими или умершими.

Действие закона распространяется на правоотношения, возникшие с 24 февраля 2022 года.

Закон вступил в силу с 13.06.2023»

