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              И.о. Главы Бийского района

              Кочкиной А.Ю.

              Главам администраций

              сельсоветов Бийского района 
              Главам сельсоветов

              Бийского района


Обеспечение прав граждан на погребение.
В соответствии Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» на территории Российской Федерации каждому человеку после его смерти гарантируются погребение с учетом его волеизъявления, предоставление бесплатно участка земли для погребения тела (останков) или праха в соответствии с настоящим Федеральным законом (пункт 1).

Исполнение волеизъявления умершего о погребении его тела (останков) или праха на указанном им месте погребения, рядом с ранее умершими гарантируется при наличии на указанном месте погребения свободного участка земли или могилы ранее умершего близкого родственника либо ранее умершего супруга. В иных случаях возможность исполнения волеизъявления умершего о погребении его тела (останков) или праха на указанном им месте погребения определяется специализированной службой по вопросам похоронного дела с учетом места смерти, наличия на указанном им месте погребения свободного участка земли, а также с учетом заслуг умершего перед обществом и государством.

Указанное предполагает наличие у человека гарантий быть погребенным на бесплатно предоставленном и свободном участке земли, в том числе, рядом с могилой ранее умершего близкого родственника. Наличие указанных гарантий в свою очередь предопределяет обязанность органов местного самоуправления выделять земельные участки под захоронение, вести регистрацию и учет захоронений, а также соответствующих архивов с целью обеспечения указанных гарантий.

Таким образом, взиманию платы за выделение земельных участков под захоронение является незаконным.

В случае взимания денежных средств за выделение места для захоронения граждане вправе обращаться в органы прокуратуры (в частности жители Бийского района в прокуратуру Бийского района, распложенную по ул. Советская 56 г.Бийске) с соответствующей жалобой.
Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Жданова Т.Е.
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