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Приказом Минтруда России от 16.11.2021 N 805н "Об утверждении перечня жизненных событий, наступление которых предоставляет гражданам возможность получения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат" утвержден перечень жизненных событий (всего 11 позиций), наступление которых предоставляет гражданам возможность получения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат.

В соответствие с указанным Приказом с 01.01.2022, граждане могут воспользоваться правом на получение мер социальной поддержки в случае беременности, рождения ребенка, установления инвалидности, достижения пенсионного возраста, достижения ребенком определенного возраста.

С 01.01.2023 мерами социальной поддержки могут воспользоваться граждане в вышеуказанных случаях, а также в случае присвоения звания ветерана и приравненных к нему званий, получения статуса лица, подвергшегося воздействию радиации, получении статуса многодетной семьи.

С 01.01.2024 указанные меры будут распространяться также на случаи создания молодой семьи, установления опеки, потери кормильца.










