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              Главам сельсоветов
              Главам администраций 

              сельсоветов



       

                  Уважаемые главы!
Прошу срочно, не позднее 30.06.2015 разместить на сайте администрации сельсовета в рубрике «Прокуратура информирует» следующие 10  публикаций информационного содержания: 

1.Уголовно-процессуальным кодексом РФ определен порядок рассмотрения отдельных категорий жалоб в порядке ст. 125.1 УПК РФ 

Федеральным законом от 08.03.2015 № 36-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации», вступившим в силу  20.03.2015 Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (УПК РФ) дополнен статьей 125.1, кроме того, внесены изменения и дополнения в часть четвертую статьи 133,  часть вторую статьи 214 УПК РФ, в соответствии с которыми закон вводит особенности рассмотрения судьей суда общей юрисдикции  отдельных категорий жалоб, имеющих уголовно-процессуальный характер. 

Так, жалоба на постановление дознавателя, следователя, руководителя следственного органа или прокурора о прекращении уголовного дела или уголовного преследования по основаниям, указанным в части второй статьи 24 УПК РФ, если до вступления приговора в законную силу преступность и наказуемость деяния были устранены новым уголовным законом, или в части третьей статьи 27 УПК РФ, если лицо не достигло к моменту совершения деяния, предусмотренного уголовным законом, возраста, с которого наступает уголовная ответственность, либо несовершеннолетний, который хотя и достиг возраста, с которого наступает уголовная ответственность, но вследствие отставания в психическом развитии, не связанного с психическим расстройством, не мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий (бездействия) и руководить ими в момент совершения деяния, предусмотренного уголовным законом, рассматривается судьей по правилам, предусмотренным статьей 125 УПК РФ, с особенностями, установленными ст.125.1 УПК РФ.

А именно, при рассмотрении жалобы на постановление дознавателя, следователя, руководителя следственного органа или прокурора о прекращении уголовного дела или уголовного преследования по основаниям, указанным в части второй статьи 24 или части третьей статьи 27 УПК РФ, судья проверяет законность и обоснованность данного решения, а также на основании доводов, изложенных в жалобе, законность и обоснованность возбуждения уголовного дела, привлечения лица в качестве подозреваемого, обвиняемого и применения к нему мер процессуального принуждения путем исследования в судебном заседании имеющихся в уголовном деле доказательств, свидетельствующих о фактических обстоятельствах уголовного дела, по правилам, установленным главой 37 УПК РФ. 

По результатам рассмотрения жалобы судья выносит постановление, содержащее одно из следующих решений:

1)    об удовлетворении жалобы и о признании незаконным постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования по основаниям, указанным в части второй статьи 24 или части третьей статьи 27 УПК РФ, и о наличии (об отсутствии) оснований для применения процедуры реабилитации;

2)    об оставлении жалобы без удовлетворения.

Если судья признает постановление руководителя следственного органа, следователя о прекращении уголовного дела или уголовного преследования незаконным или необоснованным, то он выносит в порядке, установленном статьями 125 и 125.1 УПК РФ, соответствующее решение и направляет его руководителю следственного органа для исполнения. Если суд признает постановление прокурора, дознавателя о прекращении уголовного дела или уголовного преследования незаконным или необоснованным, то он выносит в порядке, установленном статьями 125 и 125.1 УПК РФ, соответствующее решение и направляет его прокурору для исполнения.

Автор публикации – заместитель прокурора Бийского района Ширнин А.Н

2. Разъясняется  ответственность за реализацию несовершеннолетним алкогольной продукции. 

В соответствии с требованиями закона, содержащимися в абзаце восьмом пункта 2 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 года N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", не допускается  розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним. В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции несовершеннолетним (продавца), сомнения в достижении этим покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, удостоверяющий личность (в том числе документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации) и позволяющий установить возраст этого покупателя. 

За нарушение указанного запрета установлена как административная, так и уголовная ответственность. Так, частью 2.1 ст.14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.


Уголовная ответственность 
за розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно, предусмотрена в ст. 151.1 Уголовного кодекса  РФ (УК РФ).  Причем законодателем в качестве неоднократной признается розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это лицо ранее привлекалось к административной ответственности за аналогичное деяние в течение ста восьмидесяти дней. 

Федеральным законом от 31.12.2014 № 529-ФЗ «О внесении изменений в статью 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации», вступившим в силу 11.01.2015, в ст.151.1 УК РФ внесены изменения, согласно которым установлена  более строгая уголовная ответственность для граждан, совершивших данное преступление.

А именно в качестве видов наказания установлены: 

- штраф в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев,

-  либо исправительные работы на срок до одного года 

В предыдущей редакции ст.151.1 УК РФ нижний предел размера штрафа не устанавливался и мог быть назначен судом от 5000 рублей. Кроме того, ранее отсутствовал нижний предел штрафа в размере заработной платы или иного дохода осужденного, следовательно, он мог быть назначен за период в 2 недели.  

Помимо указанных основных видов наказания судом может быть назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Автор публикации – старший помощник прокурора Бийского района Дробышева О.Е.

3. Установлены законодательные требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей. 

В соответствии с положениями  частей 3 - 3.1 ст.5 Федеральный закона от 6 марта 2006 года N 35-ФЗ "О противодействии терроризму", федеральные органы исполнительной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления осуществляют противодействие терроризму в пределах своих полномочий. 

 Физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица либо использующие принадлежащее им имущество в социальных, благотворительных, культурных, образовательных или иных общественно полезных целях, не связанных с извлечением прибыли, выполняют требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), используемых для осуществления указанных видов деятельности и находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании. Юридические лица обеспечивают выполнение указанных требований в отношении объектов, находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании.

Согласно п.6 ст.3 вышеуказанного Федерального закона, антитеррористическая защищенность объекта (территории) - состояние защищенности здания, строения, сооружения, иного объекта, места массового пребывания людей, препятствующее совершению террористического акта. При этом под местом массового пребывания людей понимается территория общего пользования поселения или городского округа, либо специально отведенная территория за их пределами, либо место общего пользования в здании, строении, сооружении, на ином объекте, на которых при определенных условиях может одновременно находиться более пятидесяти человек.

Во исполнение п. 4 части 2 ст.5 данного Закона, постановлением Правительства от 25.03.2015 №272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» определен порядок проведения мероприятий в сфере обеспечения антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, а также объектов, охраняемых полицией.  

Утверждены требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией и форма паспорта безопасности таких объектов (территорий). 

Так, в частности, требованиями к антитеррористической защищенности объектов массового пребывания людей устанавливаются следующие категории мест, в которых при определенных условиях может одновременно находиться определенное количество людей - 1 категория (более 1000 человек), 2 категория (от 200 до 1000 человек), 3 категория (от 50 до 200 человек). 

На каждое место массового пребывания людей после проведения его обследования и категорирования комиссией составляется паспорт безопасности. 

Установлено, что антитеррористическая защищенность мест массового пребывания людей обеспечивается путем, в том числе: 

проведения организационных мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, включая их категорирование, с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения на них террористического акта и его возможных последствий; 

определения и устранения причин и условий, способствующих совершению   в местах массового пребывания людей террористических актов; 

контроля в едином информационном пространстве в режиме реального времени обстановки, складывающейся в районах расположения мест массового пребывания людей; 

применения современных информационно-коммуникационных технологий для обеспечения безопасности мест массового пребывания людей; 

оборудования мест массового пребывания людей необходимыми инженерно-техническими средствами. 

Все места массового пребывания людей независимо от установленной категории оборудуются системами видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуацией, а также системой освещения. 

Утвержденные требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, определяют порядок проведения организационно-практических, инженерно-технических, правовых и иных мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности объектов (территорий), подлежащих в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 02.11.2009 N 1629-р обязательной охране полицией, включая проведение категорирования объектов (территорий), осуществление контроля за выполнением требований и разработку паспорта безопасности объектов (территорий). 

Автор публикации – прокурор Бийского района Фатеев С.В.

4. В уголовно-процессуальное и уголовно-исполнительное законодательство внесены изменения, расширяющие права потерпевших в уголовном судопроизводстве.

11.04.2015 вступил в силу Федеральный закон от 30.03.2015 № 62-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации по вопросу участия потерпевших при рассмотрении судом вопросов, связанных с исполнением приговора». 

Этим законом были дополнены права потерпевшего в уголовном судопроизводстве. В частности, в настоящее время в соответствии с п. 14 части 2 ст. 42 УПК РФ у потерпевшего в предусмотренных УПК РФ случаях возникло право принимать участие в судебном заседании при рассмотрении судом вопросов, связанных с исполнением приговора, вступившего в законную силу.
Кроме того, согласно п. 21.1 части 2 ст. 42 УПК РФ у потерпевшего появилось право получать информацию о прибытии осужденного к лишению свободы к месту отбывания наказания, в том числе при перемещении из одного исправительного учреждения в другое, о выездах осужденного за пределы учреждения, исполняющего наказание в виде лишения свободы, о времени освобождения осужденного из мест лишения свободы, а также быть извещенным о рассмотрении судом связанных с исполнением приговора вопросов об освобождении осужденного от наказания, об отсрочке исполнения приговора или о замене осужденному неотбытой части наказания более мягким видом наказания.  При этом о право получения указанной информации может быть реализовано только при наличии постановления (определения) суда, принятого по заявленному до окончания прений сторон ходатайству потерпевшего, его законного представителя или представителя. 

Ходатайство о получении такой информации, в соответствии с положениями в части  5.1 ст. 42 УПК РФ, должно быть заявлено потерпевшим, его законным представителем и представителем до окончания прений сторон в письменной форме. В ходатайстве указываются перечень информации, которую желает получить потерпевший или его законный представитель, а также данные, которые могут обеспечить своевременное получение потерпевшим или его законным представителем требуемой информации (адрес места жительства, адрес электронной почты, номера телефонов и др.).

Постановление (определение) об уведомлении потерпевшего или его законного представителя выносится судом на основании части 5 ст. 313 УПК РФ одновременно с постановлением обвинительного приговора. Его копия вместе с копией обвинительного приговора направляется в учреждение или орган, на которые возложено исполнение наказания, и потерпевшему или его законному представителю. 

К вопросам, связанным с исполнением приговора, при рассмотрении которых судом вправе участвовать потерпевший, отнесены вопросы условно-досрочного освобождения от отбывания наказания, замены неотбытой части наказания более мягким видом наказания, а также отсрочки исполнения приговора. С учетом положений ч. 2.1 ст. 399 УПК РФ потерпевший, его законный представитель, представитель могут участвовать в судебном заседании непосредственно либо путем использования систем видео-конференц-связи. Но вопрос о форме участия потерпевшего в судебном заседании решается судом при наличии соответствующего ходатайства, заявленного в течение 10 суток со дня получения извещения о проведении судебного заседания. Неявка потерпевшего, его законного представителя, своевременно извещенных о дате, времени и месте судебного заседания, не является препятствием для проведения судебного заседания.

Автор публикации – помощник прокурора Бийского района Безрукова Е.Л.

5. Штраф за экстремизм увеличен до миллиона рублей

Федеральным законом от 02.05.2015 № 116-ФЗ соответствующие поправки внесены в две статьи Кодекса РФ об административных правонарушениях. В одной статье речь идет о материалах, уже признанных экстремистскими и включенными в опубликованный федеральный список. Другая наказывает за злоупотребление свободой массовой информации. В обоих случаях изменения касаются ответственности юридических лиц.

Так, размер штрафа за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в соответствующий федеральный список, их производство либо хранение в целях массового распространения, составит для юрлиц от ста тысяч до 1 миллиона рублей (ранее размер штрафа был установлен от пятидесяти до ста тысяч рублей).

Введена административная ответственность юридических лиц за производство либо выпуск продукции СМИ, содержащей публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, материалы, публично оправдывающие терроризм, или другие материалы, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности. Исключение составляют случаи, предусмотренные статьями 20.3 (пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики, символики экстремистских организаций) и 20.29 (производство и распространение экстремистских материалов) Кодекса РФ об административных правонарушениях. Совершение указанных противоправных деяний повлечет наложение штрафа в размере от ста тысяч до 1 миллиона рублей с конфискацией предмета правонарушения.

Закон начал действовать 13 мая 2015 года.

Автор публикации – помощник прокурора Бийского района Арапова О.В.

6.Законодателем приняты дополнительные меры по противодействию коррупции

С 1 января 2015 года вступили в силу поправки, внесенные Федеральным законом от 22.12.2014 № 431-ФЗ в целый ряд законодательных актов с целью усиления борьбы с коррупцией.

Так, запрет на открытие счетов (вкладов) и хранение наличности в зарубежных банках, владение иностранными финансовыми инструментами распространен на госслужащих, сотрудников ЦБ РФ и госкомпаний, участвующих в принятии решений, затрагивающих вопросы суверенитета и национальной безопасности страны. Сотрудников иностранных представительств госкомпаний запретные меры не коснулись.

Установлены правовые и организационные основы осуществления контроля за соответствием расходов лица, замещающего государственную должность (иного лица), его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей доходу данного лица и указанных членов его семьи в определенных этим законом случаях и порядке. Также закон предусматривает категории лиц, чьи расходы контролируются, и механизм обращения в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы.

Государственным и муниципальным служащим запрещено участвовать в управлении любым хозяйствующим субъектом (кроме потребкооперативов, ТСЖ и профсоюзов). Такие меры взыскания, как замечания и выговоры, применяются к госслужащим (включая сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих) при малозначительности совершенного коррупционного правонарушения и только на основании рекомендации комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных госслужащих и урегулированию конфликта интересов (аттестационной комиссии).

Определен особый порядок наложения взысканий за коррупционные правонарушения на сотрудников органов внутренних дел. Предусмотрено безусловное увольнение таких сотрудников в случае утраты доверия к ним. 
Автор публикации – помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.

7.Многодетные граждане получили право выбора мер соцподдержки по обеспечению жильем взамен предоставления им земельного участка

      

Федеральным законом от 29.12.2014 № 487-ФЗ внесены изменения в  Земельный кодекс Российской Федерации, касающиеся социальной поддержки многодетных семей, обладающих правом на получение  земельного участка в собственность бесплатно.

Как предусмотрено указанным кодексом, граждане, имеющие 3 и более детей, вправе бесплатно приобрести (в том числе для постройки дома) земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности в случае и в порядке, которые установлены органами государственной власти субъектов Российской Федерации. При этом  критерий нуждаемости в улучшении жилищных условий не был учтен, не предусматривались и альтернативные формы улучшения жилищных условий таких семей.

  Поправки устраняют эти недочеты. Во-первых, региональным властям предоставлена возможность учитывать фактор нуждаемости в улучшении жилищных условий. Во-вторых, они могут предоставлять таким гражданам с их согласия иные меры социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями взамен указанных земельных участков.

Данный Федеральный закон вступил в силу с 1 марта 2015 года. 
Автор публикации – старший помощник прокурора Бийского района Дробышева О.Е.

8.Уголовная ответственность за дачу и получение взятки

Подписанный Президентом Российской Федерации 08.03.2015 Федеральный закон № 40-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вступил в силу 20 марта 2015 года.

Указанным Федеральным законом снижен минимальный предел кратности штрафа за получение и дачу взятки.

Так, предусмотренный в качестве основного наказания по ч. 1 ст. 290 УК РФ штраф, снижен с двадцатикратного до десятикратного размера суммы взятки.

Также снижено наказание по ч. 1 и ч. 2 ст. 291 УК РФ — с пятнадцатикратного до пятикратного и с двадцатикратного до десятикратного размера суммы взятки соответственно.

Также судам предоставлена возможность назначения альтернативных видов уголовного наказания за совершение указанных преступлений. В частности, к альтернативным видам наказаний, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации, относится лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

Вместе с тем, суды вправе назначать кратный штраф в качестве дополнительного наказания одновременно с наиболее строгим видом наказания в виде лишения свободы.

Автор публикации – помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.

9.О создании единого реестра проверок 

 С 1 июля 2015 года вступают в силу Правила формирования и ведения единого реестра проверок 

В целях обеспечения учета проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля проверок, а также их результатов создается единый реестр проверок (ст13.3. ФЗ от 31.12.2014 N 511-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", вступает в силу с 01.07.2015). Единый реестр проверок содержит информацию о плановых и внеплановых проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проводимых в соответствии с Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", об их результатах и о принятых мерах по пресечению или устранению последствий выявленных нарушений.
Формирование и ведение единого реестра проверок осуществляются с использованием технологий, позволяющих обеспечить сбор, внесение в единый реестр проверок информации органами контроля, хранение информации, ее систематизацию, актуализацию, передачу, защиту, аналитическую обработку, а также внесение изменений в единый реестр проверок. Каждой проверке в едином реестре проверок присваивается учетный номер, и для каждой записи указывается дата внесения ее в единый реестр проверок.
         Определены в том числе: состав информации единого реестра проверок; порядок присвоения учетного номера проверки;
порядок включения информации в единый реестр проверок;
порядок предоставления информации и обеспечение доступа к информации, содержащейся в едином реестре проверок.
Предоставление информации, содержащейся в едином реестре проверок, осуществляется посредством обеспечения доступа к единому реестру проверок на безвозмездной основе. Единый реестр проверок является федеральной государственной информационной системой. Оператором единого реестра проверок является Генеральная прокуратура Российской Федерации. В 
           Постановление Правительства РФ от 28.04.2015 N 415 "О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок" опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 07.05.2015, вступает в силу с 01.07.2015.

Автор публикации – помощник прокурора Бийского района Арапова О.В. 

10.Об отлове безнадзорных животных.

10.04.2015 вступил в силу Федеральный закон от 30 марта 2015 года № 64-ФЗ «О внесении изменений в статью 263 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Указанным Федеральным законом внесены изменения, направленные на устранение неопределенности в вопросе, какие органы власти наделены полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных.

Федеральным законом определено, что организация проведения на территории субъекта Российской Федерации мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных относится к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации. Органы местного самоуправления городского, сельского поселения, городского округа, городского округа с внутригородским делением и внутригородского района наделены правом осуществлять мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории соответствующего муниципального образования

Автор публикации – помощник прокурора Бийского района Арапова О.В. 
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