Прокуратурой Бийского района при осуществлении надзора за законностью нормативных правовых актов органов местного самоуправления в текущем году выявлены существенные нарушения действующего законодательства.
За 4 месяца 2022 г. прокуратурой района оспорено 39 незаконных муниципальных правовых актов, которые в настоящее время приведены в соответствие с законом.
Путем принесения  протестов, направления 43 информационных писем в порядке ст. 9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» инициировано приведение в соответствие с действующим федеральным законодательством 51 муниципальных правовых актов, в числе которых уставы муниципальных образований, положения о муниципальной службе акты, регулирующие порядок проведения конкурса по отбору кандидату на должность глав муниципальных образований, положения об оплате труда, основных и дополнительных отпусках социальных льготах и гарантия глав и муниципальных служащих. 
Вмешательство прокурора потребовалось для актуализации 13 нормативно-правовых актов, регулирующих порядок предоставления древесины населению в связи с принятием Закона Алтайского края от 21.12.2021 № 115-ЗС, которым внесены изменения в Закон Алтайского края от 10.09.2007 № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» в части нормативов заготовки или приобретения гражданами древесины для собственных нужд.
В целях правильности и эффективности бюджетного планирования приняты меры, направленные на корректировку муниципальных правовых актов в бюджетной сфере. 
 В частности, внесено 3 представления об устранении негативных последствий ненадлежащего исполнения возложенных на  органы местного самоуправления полномочий при решении вопросов местного значения, нарушение прав жителей Бийского района на участие в предусмотренных  муниципальными программами мероприятиях.
В ходе проведения проверки соблюдения прав предпринимателей при реализации полномочий органами местного самоуправления района установлено, что в ряде муниципальных образований района не ведется деятельность по разработке и утверждению программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. В связи с выявленными нарушениями внесено 3 представления.   
В 2022 году выявлялись факты несвоевременного направления нормативный актов в региональный орган юстиции для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов, а также факты неразмещения на официальных сайтах муниципальных образований сведений о принятых нормативно-правовых актах, что повлекло нарушение прав граждан на обеспечение доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления.
Изложенное указывает на необходимость принятия дополнительных мер к обеспечению законности при реализации органами местного самоуправления своих полномочий.  
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