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              Главам сельсоветов

    Главам сельсоветов            

    администрации

                   Уважаемые главы!
Прошу разместить на сайте администрации сельсовета в рубрике «Прокуратура информирует» либо в иной информационной рубрике следующие 9 публикаций информационного содержания: 

1.Полномочия прокуратуры в сфере противодействия коррупции.

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН. В этот день государства – члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию. 

Противодействие коррупции, ее выявление и пресечение является одним из приоритетных направлений надзора органов прокуратуры Российской Федерации.
Проблема коррупции в действующей в России системе государственных и муниципальных органов, учреждений, предприятий приобрела не сегодняшний день глобальный и системный характер. Коррупция в современный период стала непреодолимым барьером на пути социально-экономических преобразований, а также государственно-правовых реформ. Последствия коррупции прямо или косвенно сказываются на жизнедеятельности практически каждого гражданина нашей страны. Вследствие этого негативного явления в органах власти и управления хозяйствующие субъекты несут невосполнимые издержки, которые существенно сдерживают их экономический рост и инновационное развитие.
Одним из государственно-правовых институтов, призванных осуществлять противодействие коррупции как в органах власти и управления, так и в сфере хозяйственной деятельности, являются органы прокуратуры. 
Прокуратура, это, прежде всего, субъект правоприменительной деятельности, который в соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре в РФ», а также Приказом Генерального прокурора РФ от 29.08.2014 N 454 "Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции", осуществляет надзор за соблюдением законодательства о противодействии коррупции, а также выполнением государственными и муниципальными служащими запретов и ограничений, обусловленных их публичной службой. 
В целях реализации надзорных полномочий  прокуратура законом наделена правом внесения в поднадзорные органы и организации представлений об устранении нарушений законодательства, а также причин и условий, им способствующих; правом принесения протестов на незаконные правовые акты; правом возбуждения производства по делу об административных нарушениях; правом направления в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела материалов проверок, содержащих данные  о преступлении коррупционной направленности; правом объявления предостережения о недопустимости нарушения законности.  

Также в соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре в РФ» и Гражданско-процессуальным кодексом РФ за прокурором закреплены полномочия по обращению в суд с иском в интересах граждан,  в интересах государства и муниципального образования (например, о взыскании компенсации ущерба, причиненного коррупционным правонарушением, о признании сделки недействительной, о возложении определенных обязанностей и т.д.). 

Большое внимание уделяется предупреждению коррупционных проявлений. В связи с чем, прокуратура проводит антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов и их проектов, а в случае выявления коррупциогенных фактов – вносит требования об их устранении либо обращается в суд. Другим направлением профилактики коррупционных правонарушений является реализация прокуратурой права нормотворческой инициативы, целью которой является устранение пробелов правового регулирования «коррупционноемких» общественных отношений (например, в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, землей, бюджетных правоотношений, прохождения муниципальной службы и т.д.).

Прокуратура координирует правоохранительную деятельность всех органов, уполномоченных на осуществление предварительного расследования преступлений и оперативно-розыскной деятельности, в том числе, в сфере борьбы с коррупцией. Кроме того, прокурор законом уполномочен на осуществление надзора за расследованием коррупционных преступлений, а также проведение по ним оперативно-розыскной деятельности. 

В случае направления в суд уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, представители прокуратуры (как правило, наиболее опытные) поддерживают по таким делам государственное обвинение, обеспечивая законность и справедливость принимаемых судом решений, в соответствии с требованиями Уголовного кодекса РФ и Уголовно-процессуального кодекса РФ.

Весь вышеуказанный спектр прокурорских полномочий в сфере противодействия коррупции в полной мере применим и к деятельности прокуратуры Бийского района, которая за истекший период 2014г. добилась следующих результатов в рассматриваемой сфере надзорной деятельности.  

Так, по результатам проводимых проверок соблюдения федерального законодательства прокуратурой района выявлено 94  нарушения законности, в целях устранения которых внесено  35 представлений,  по результатам рассмотрения которых 10 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 

На незаконные муниципальные нормативные правовые акты, регулирующие вопросы противодействия коррупции и прохождения муниципальной службы принесено 24 протеста.  Направлено 10 исковых заявлений в суд общей юрисдикции с целью понуждения органов местного самоуправления к размещению в сети «Интернет» сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, имеющихся у муниципальных служащих.
 Внесено 4 требования об устранении коррупциогенных факторов из муниципальных нормативных правовых актов. 
Все рассмотренные меры прокурорского реагирования признаны обоснованными, приняты конкретные меры к устранению нарушений законодательства, их причин и условий.

 В органы местного самоуправления направлено 17 информаций о состоянии законности в сфере противодействия коррупции. Проводилась активная работа по освещению работы прокуратуры в средствах массовой информации и в глобальной сети «Интернет». По рассматриваемой тематике проведен семинар с участием представителей органов местного самоуправления.  

В настоящее время  производстве Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю находится  уголовное дело о преступлении коррупционной направленности, возбужденное по признакам части 3 ст.159 УК РФ по фактам мошеннического хищения бюджетных средств в одной из общеобразовательных школ  района, совершенным главным бухгалтером. В ближайшее время планируется направление данного уголовного дела в суд с обвинительным заключением для рассмотрения по существу. 

Обращаясь к жителям Бийского района, предлагаю сообщать в прокуратуру района обо всех известных фактах совершения преступлений коррупционной направленности либо иных проявлений коррупции. Речь, в частности, идет о взяточничестве, использовании служебного положения в личных целях, хищении, нецелевом использовании бюджетных средств, государственного и муниципального имущества, подделки официальных документов, совершаемых  представителями власти, государственными и муниципальными служащими, руководителями и главными бухгалтерами государственных и муниципальных предприятий и учреждений 

Письменные сообщения могут быть направлены в прокуратуру Бийского района по адресу: 659300 г.Бийск, ул.Советская, д.56, факс -  32-68-04, устные сообщения  - по следующим телефонам: 

-прокурор района Фатеев Сергей Владимирович – 32-67-87, 

-заместитель прокурора Ширнин Антон Николаевич – 32-67-88,

- помощник прокурора Шамина Юлия Станиславовна – 32-67-85. 

Обращения и иная информация могут быть также направлены на электронный адрес прокуратуры района biyskray@prok.alt.ru. 

Будет проводиться проверка, в том числе,  и анонимных сообщений. 

Также информирую, что указанная информация может быть сообщена работникам прокуратуры района на личном приеме, который осуществляется в рабочие дни с понедельника по четверг с 9 до 18 часов, в пятницу с 9 до 17 часов (перерыв с 13 до 14 часов). 
Автор публикации – прокурор Бийского района Фатеев С.В.

2.Вопросы ответственности за пропаганду и публичное демонстрирование нацисткой и экстремисткой атрибутики и символики

16.11.2014 вступил в силу Федеральный закон от 04.11.2014 N 332-ФЗ
"О внесении изменений в статью 6 Федерального закона "Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов" и статью 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях". В частности, ст.6 Федерального закона  "Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов" дополнена частями третьей, четвертой и пятой. 

Согласно изменениям,  внесенным законодателем, запрещается:

1) пропаганда либо публичное демонстрирование атрибутики или символики организаций, сотрудничавших с группами, организациями, движениями или лицами, признанными преступными либо виновными в совершении преступлений в соответствии с приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси (Нюрнбергского трибунала) либо приговорами национальных, военных или оккупационных трибуналов, основанными на приговоре Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси (Нюрнбергского трибунала) либо вынесенными в период Великой Отечественной войны, Второй мировой войны.";

2) пропаганда либо публичное демонстрирование атрибутики или символики организаций (в том числе иностранных или международных), отрицающих факты и выводы, установленные приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси (Нюрнбергского трибунала) либо приговорами национальных, военных или оккупационных трибуналов, основанными на приговоре Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси (Нюрнбергского трибунала) либо вынесенными в период Великой Отечественной войны, Второй мировой войны."
Также предусмотрено, что перечень организаций, указанных в частях третьей и четвертой настоящей статьи, а также атрибутики и символики указанных организаций определяется в порядке, установленном Правительством Российской Федерации». Таким образом, законодателем приняты в целях уточнения оснований и усиления мер административной ответственности за пропаганду и публичное демонстрирование нацисткой и экстремисткой атрибутики и символики.
Кроме того, названным Федеральным законом от 04.11.2014 N 332-ФЗ ст.20.3  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  изложена в новой редакции:

Статья 20.3. Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами

1. Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, -влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от одной тысячи до четырех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

2. Изготовление или сбыт в целях пропаганды либо приобретение в целях сбыта или пропаганды нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, -влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от двадцати тысяч до ста тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения".
Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Арапова О.В.
3.  С 2015 года законом предусмотрена более строгая ответственность за нарушение трудового законодательства.
С 1 января 2015г. вступает в силу ст.11 Федерального закона от 28.12.2013 N 421-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О специальной оценке условий труда". 

Данная законодательная норма предусматривает внесение изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части  установления различных мер административной ответственности за нарушения законодательства о труде, в зависимости от категории допущенных нарушений.

Так, в новой редакции изложена ст.5.27 КоАП РФ:

"Статья 5.27. Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права

1. Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, если иное не предусмотрено частями 2 и 3 настоящей статьи и статьей 5.27.1 настоящего Кодекса, -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
2. Фактическое допущение к работе лицом, не уполномоченным на это работодателем, в случае, если работодатель или его уполномоченный на это представитель отказывается признать отношения, возникшие между лицом, фактически допущенным к работе, и данным работодателем, трудовыми отношениями (не заключает с лицом, фактически допущенным к работе, трудовой договор), -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

3. Уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

4. Совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей.

5. Совершение административных правонарушений, предусмотренных частью 2 или 3 настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей."

Таким образом, законодателем отдельно выделены  составы административных правонарушений, связанные: 1) с  фактически допущением к работе лицом, не уполномоченным на это работодателем, 2) с уклонением от оформления или ненадлежащим оформлением трудового договора либо заключением гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, -

За совершение вышеуказанных противоправных деяний для должностных лиц, предпринимателей, юридических лиц предусмотрены повышенные меры ответственности, в том числе, для юридических лиц по части 3 ст.5.27 КоАП РФ – наложение административного штрафа от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей (в настоящее время максимальный размер штрафа – пятьдесят тысяч рублей).

Также законом в частях 4-5 ст.5.27 КоАП РФ разграничена мера ответственности за совершение повторных административных правонарушений в зависимости от категории допущенных нарушений трудового законодательства. При этом максимальный размер административного штрафа для юридических лиц  может достигнуть двухста тысяч рублей. 

Другой законодательной новеллой является то, что законом дополнительно выделены основания и меры административной ответственности за нарушение законодательства об охране труда. А именно КоАП РФ дополнен статьей 5.27.1 следующего содержания:

"Статья 5.27.1. Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации

1. Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 - 4 настоящей статьи, -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

2. Нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

3. Допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров, обязательных медицинских осмотров в начале рабочего дня (смены), обязательных психиатрических освидетельствований или при наличии медицинских противопоказаний -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста десяти тысяч до ста тридцати тысяч рублей.

4. Необеспечение работников средствами индивидуальной защиты -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тридцати тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.

5. Совершение административных правонарушений, предусмотренных частями 1 - 4 настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

С учетом вышеизложенного предлагаю работодателям принять дополнительные меры к соблюдению прав работников на оплату и охрану труда, надлежащее оформление трудовых правоотношений. 

Автор публикации – старший  помощник прокурора Бийского района Дробышева О.Е.

4. Новые процессуальные основания возвращения  уголовного дела судом прокурору.


В конце 1990-х – начале 2000-х годов с учетом ряда состоявшихся постановлений Конституционного суда РФ  (от 20.04.1999  N 7-П,  от 14.01.2000 N 1-П) и введения в действие с 2002г. нового Уголовно-процессуального кодекса РФ была полностью прекращена практика возвращения прокурору (органу предварительного расследования) судом уголовных дел в тех случаях, когда необходимо «ухудшить» правовое положение подсудимых путем увеличения объема обвинения, вменения дополнительных эпизодов или составов преступлений, изменения квалификации преступного деяния на более строгую. 

Вместе с тем, в судебной практике постоянно возникают случаи, когда в ходе судебного следствия выясняются обстоятельства, существенно отличающиеся от тех, которые изложены в предъявленном обвинении и свидетельствуют о совершении подсудимыми более тяжкого преступления. Зачастую потерпевшие не согласны как с объемом обвинения, описанием обстоятельств преступлений, так и его квалификацией, полагая, что подсудимый должен понести более суровую меру ответственности. Вместе с тем, процессуальные основания для защиты их прав и законных интересов в указанной части отсутствовали. 

Так, длительное время, в период с 2002г. по 2014г. в ст.237 УПК РФ, предусматривающей конкретные основания возвращения уголовного дела судом прокурору по собственной инициативе или по ходатайству сторон, не подлежащие расширительному толкованию, соответствующая процессуальная возможность защиты прав потерпевших предусмотрена не была. 

Вместе с тем,  Конституционный Суд РФ  в 2013г. изменил свою правовую позицию и в своем постановлении  от 02.07.2013 № 16-П, по результатам рассмотрения жалобы гражданина Республики Узбекистан Б.Т. Гадаева и запроса Курганского областного суда,   дал разъяснение  о том, что вышеуказанные  положения Уголовно-процессуального закона не соответствуют Конституции Российской Федерации, поскольку препятствуют суду  принять самостоятельное и независимое решение и возвратить из суда уголовное дело прокурору в случаях, когда фактические обстоятельства, изложенные в обвинительном заключении, свидетельствуют о наличии в действиях обвиняемого признаков более тяжкого преступления либо когда в ходе предварительного слушания или судебного разбирательства им установлены фактические обстоятельства, являющиеся основанием для квалификации деяния как более тяжкого преступления.

Во исполнение указанного постановления  высшего органа конституционного судопроизводства, принят Федеральный закон от 21.07.2014 № 269-ФЗ, вступивший в силу 02.08.2014. 

В соответствии с названным законом, часть первая  статьи 237 УПК РФ дополнена пунктом 6, который предоставил суду возможность по ходатайству одной из сторон или по собственной инициативе возвратить уголовное дело прокурору,  в случае, если  суд придет к выводу о наличии оснований для квалификации деяния как более тяжкого преступления, исходя из фактических обстоятельств дела, изложенных в обвинительном заключении, обвинительном акте, либо установленных судом в ходе рассмотрения уголовного дела.

 Кроме того, статья 237 УПК РФ дополнена новой частью 1.3, в соответствии с которой при возвращении уголовного дела прокурору судья обязан указать обстоятельства, являющиеся основанием для квалификации действий обвиняемого как более тяжкого преступления.

Автор публикации – прокурор Бийского района Фатеев С.В.
5. SMS-реклама запрещена
С 21.10.2014 вступили в законную силу изменения внесенные законодателем в Федеральный закон «О связи» (изменения внесены Федеральным законом от 21.07.2014 N 272-ФЗ), согласно которым рассылка SMS-рекламы по сети подвижной радиотелефонной связи может осуществляться только при условии получения предварительного согласия абонента, выраженного посредством совершения им действий, однозначно идентифицирующих этого абонента и позволяющих достоверно установить его волеизъявление на получение рассылки.

При этом закон возлагает на оператора мобильной связи обязанность доказать, что такое согласите получено. Рассылка по сети подвижной радиотелефонной связи, осуществляемая с нарушением Федерального закона «О связи», является незаконной, за исключением рассылки сообщений в целях информирования абонента в связи с перенесением абонентского номера, иных сообщений, которую оператор связи обязан осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также рассылка сообщений по инициативе федеральных органов исполнительной власти, органов государственных внебюджетных фондов, исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций и других органов местного самоуправления, осуществляющих исполнительно-распорядительные полномочия в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Федеральный закон «О связи» в новой редакции предоставил абоненту право обратиться к оператору подвижной радиотелефонной связи с требованием о прекращении передачи на его пользовательское оборудование коротких текстовых сообщений с указанием абонентского номера или уникального кода идентификации, которые содержатся в таких сообщениях и от получения которых абонент отказывается, за исключением сообщений, передача которых осуществляется оператором подвижной радиотелефонной связи в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оператор мобильной связи по заявлению абонента обязан бесплатно принять меры к прекращению рассылки SMS-рекламы.

Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.
6.О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края.
    В статье 6 Закона Алтайского края от 10.09.2007 № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» предусмотрены общие условия заготовки древесины гражданами для собственных нужд.

Так, согласно положений частей 1-2 ст.6 вышеуказанного Закона, на лесных участках, не переданных в аренду в целях использования лесов для заготовки древесины, граждане вправе заготавливать древесину для собственных нужд.  На лесных участках, переданных в аренду, граждане вправе приобрести древесину для собственных нужд у арендатора в порядке, установленном настоящим Законом и договором аренды лесного участка, в соответствии с гражданским законодательством.


При этом должны соблюдаться нормативы заготовки или приобретения гражданами древесины для собственных нужд, установленные в ст.7 вышеуказанного краевого Закона. А именно,  нормативы заготовки или приобретения гражданами древесины для собственных нужд составляют:

1) лесоматериалы для выработки пиломатериалов и заготовок для индивидуального жилищного строительства - до 100 куб. м древесины хвойных пород, длиной от 3 до 6,5 м и диаметром от 0,14 м и более, один раз в 25 лет из расчета на одного застройщика;

2) лесоматериалы для выработки пиломатериалов и заготовок для ремонта жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений и хозяйственных построек - до 25 куб. м древесины хвойных пород, длиной от 3 до 6,5 м и диаметром от 0,14 м и более, один раз в 15 лет;

3) для отопления жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений, имеющих печное отопление, - до 8 куб. м древесины лиственных и (или) хвойных пород в зависимости от их фактического наличия на лесном участке один раз в календарный год.

 Заготовка или приобретение древесины для собственных нужд в соответствии с установленными нормативами для одного и того же объекта (жилого дома, части жилого дома, хозяйственной постройки) несколькими гражданами не допускается.

 В случае утраты (уничтожения) жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений в результате пожара, наводнения или иного стихийного бедствия принимается решение о выделении гражданам или выдается разрешение на приобретение гражданами древесины для индивидуального жилищного строительства без учета срока, установленного настоящим Законом.

 Заготовка древесины в объемах, превышающих установленные нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд, является предпринимательской деятельностью и регулируется Лесным кодексом Российской Федерации.

Граждане, испытывающие потребность в древесине в целях, указанных в пунктах 1, 2 части 1 ст.7 рассматриваемого краевого Закона, вправе самостоятельно определить необходимую длину и диаметр древесины в пределах установленных нормативов.

Граждане вправе осуществить заготовку (приобретение) выделенной им древесины для целей, указанных в пункте 1 части 1 настоящей статьи, однократно в полном объеме или двумя долями в два срока.

Вместе с тем, с 1 февраля 2014 года вступила в силу часть 4.1 статьи 30 Лесного кодекса Российской Федерации, которая прямо устанавливает запрет на отчуждение или переход от одного лица к другому иными способами древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд.

Во исполнение вышеуказанных требований Лесного кодекса РФ, статья 6  Закона края №87-ЗС дополнена частью 6, согласно которой древесина, заготовленная гражданами для собственных нужд, не может отчуждаться или переходить от одного лица к другому иными способами.

     Таким образом, разъясняем лесопользователям, что купля-продажа, мена, дарение и иные сделки с древесиной, заготовленной гражданами для собственных нужд являются незаконными.
Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Арапова О.В.



7. Правительством РФ установлен порядок предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней для ухода за детьми-инвалидами.
    Постановлением Правительства РФ от 13.10.2014 № 1048 «О порядке предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней для ухода за детьми-инвалидами», вступивши в силу с 24.10.2014, определена процедура предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней одному из родителей (законному представителю) для ухода за детьми-инвалидами
   Вышеуказанное постановление принято во исполнение положений  ст.262 Трудового кодекса РФ, согласно которым одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами по его письменному заявлению предоставляются четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц, которые могут быть использованы одним из указанных лиц либо разделены ими между собой по их усмотрению. Оплата каждого дополнительного выходного дня производится в размере среднего заработка и порядке, который устанавливается федеральными законами. Порядок предоставления указанных дополнительных оплачиваемых выходных дней устанавливается Правительством Российской Федерации.

Как установлено п.п.2-14 вышеуказанного постановления Правительства РФ, периодичность подачи заявления (ежемесячно, один раз в квартал, один раз в год, по мере обращения или др.) определяется родителем (опекуном, попечителем) по согласованию с работодателем в зависимости от необходимости использования дополнительных оплачиваемых выходных дней (п.2 постановления).

Согласно п.3 постановления, для предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней родитель (опекун, попечитель) представляет следующие документы либо их копии (справка, указанная в подпункте "г" настоящего пункта, представляется в оригинале):

а) справка, подтверждающая факт установления инвалидности, выданная бюро (главным бюро, Федеральным бюро) медико-социальной экспертизы;

б) документы, подтверждающие место жительства (пребывания или фактического проживания) ребенка-инвалида;

в) свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка либо документ, подтверждающий установление опеки, попечительства над ребенком-инвалидом;

г) справка с места работы другого родителя (опекуна, попечителя) о том, что на момент обращения дополнительные оплачиваемые выходные дни в этом же календарном месяце им не использованы или использованы частично, либо справка с места работы другого родителя (опекуна, попечителя) о том, что от этого родителя (опекуна, попечителя) не поступало заявления о предоставлении ему в этом же календарном месяце дополнительных оплачиваемых выходных дней. Такая справка не требуется в случаях, указанных в пункте 5 настоящих Правил.

В соответствии с п.4 постановления Предоставление работодателю справки, подтверждающей факт установления инвалидности ребенка, осуществляется в соответствии со сроками установления инвалидности (один раз, один раз в год, один раз в 2 года, один раз в 5 лет).

Документы, указанные в подпунктах "б" и "в" пункта 3 настоящих Правил, представляются один раз, справка, указанная в подпункте "г" пункта 3 настоящих Правил, - при каждом обращении с заявлением.

Если один из родителей (опекунов, попечителей) не состоит в трудовых отношениях либо является индивидуальным предпринимателем, адвокатом, нотариусом, занимающимся частной практикой, или иным лицом, занимающимся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой, членом зарегистрированных в установленном порядке семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, родитель (опекун, попечитель), состоящий в трудовых отношениях, представляет работодателю документы (их копии), подтверждающие указанные факты, при каждом обращении с заявлением.

Если имеется документальное подтверждение факта смерти другого родителя (опекуна, попечителя), признания его безвестно отсутствующим, лишения (ограничения) родительских прав, лишения свободы, пребывания его в служебной командировке свыше одного календарного месяца или других обстоятельств, свидетельствующих о том, что другой родитель (опекун, попечитель) не может осуществлять уход за ребенком-инвалидом, а также если один из родителей (опекунов, попечителей) уклоняется от воспитания ребенка-инвалида, справка, указанная в подпункте "г" пункта 3 настоящих Правил, не представляется (п.5).

Если одним из родителей (опекуном, попечителем) дополнительные оплачиваемые выходные дни в календарном месяце использованы частично, другому родителю (опекуну, попечителю) в этом же календарном месяце предоставляются оставшиеся дополнительные оплачиваемые выходные дни (п.6).

Дополнительные оплачиваемые выходные дни не предоставляются родителю (опекуну, попечителю) в период его очередного ежегодного оплачиваемого отпуска, отпуска без сохранения заработной платы, отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет. При этом у другого родителя (опекуна, попечителя) сохраняется право на 4 дополнительных оплачиваемых выходных дня (п.7).

При наличии в семье более одного ребенка-инвалида количество предоставляемых в календарном месяце дополнительных оплачиваемых выходных дней не увеличивается (п.8).

Дополнительные оплачиваемые выходные дни, предоставленные, но не использованные в календарном месяце родителем (опекуном, попечителем) в связи с его временной нетрудоспособностью, предоставляются ему в этом же календарном месяце (при условии окончания временной нетрудоспособности в указанном календарном месяце и предъявления листка нетрудоспособности) (п.9).

Дополнительные оплачиваемые выходные дни, не использованные в календарном месяце, на другой календарный месяц не переносятся (п.10).

При суммированном учете рабочего времени дополнительные оплачиваемые выходные дни предоставляются из расчета суммарного количества рабочих часов в день при нормальной продолжительности рабочего времени, увеличенного в 4 раза (п.11).

Оплата каждого дополнительного оплачиваемого выходного дня производится в размере среднего заработка родителя (опекуна, попечителя) (п.12).

Родитель (опекун, попечитель) несет ответственность за достоверность представленных им сведений, на основании которых предоставляются дополнительные оплачиваемые выходные дни (п.13).

Родитель (опекун, попечитель) обязан извещать работодателя о наступлении обстоятельств, влекущих утрату права на получение дополнительных оплачиваемых выходных дней (п.14).


Автор публикации – старший  помощник прокурора Бийского района Дробышева О.Е.

8. Порядок предоставления субъектам малого предпринимательства целевых грантов на создание собственного бизнеса.
    Предоставление грантов для открытия собственного бизнеса начинающим предпринимателям является разновидностью мер финансовой поддержки субъектов малого предпринимательства. 
Правовым основанием для предоставления финансовой поддержки являются положения ст.17 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ
"О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", согласно которым оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, может осуществляться в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, средств местных бюджетов путем предоставления субсидий, бюджетных инвестиций, государственных и муниципальных гарантий по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

     Условия и порядок предоставления грантов, критерии отбора субъектов, претендующих на получение гранта, а также процедура возврата гранта в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении, определены в постановлении Администрации Алтайского края от 25.06.2014 № 291 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого предпринимательства для предоставления государственной поддержки в виде целевых грантов на создание собственного бизнеса».
     Целевые гранты начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного бизнеса – это субсидии, предоставляемые из бюджета, на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования целевых расходов на регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности, в том числе с приобретением основных средств и материалов и осуществлением выплат по передаче прав на франшизу (паушальный взнос). Целью предоставления грантов является увеличение количества субъектов малого предпринимательства, снижение напряженности на рынке труда.
     Участниками конкурсного отбора на предоставление грантов могут быть вновь созданные юридические лица и индивидуальные предприниматели, срок регистрации которых на момент обращения за государственной поддержкой составляет не менее одного календарного года, и представившие установленный перечень документов.
     Обязательным условием предоставления гранта являются софинансирование начинающим предпринимателем расходов на его реализацию в размере не менее 20 процентов от объема предоставляемого гранта и создание не менее трех рабочих мест.
     Сумма гранта для одного субъекта предпринимательства не превышает 300 тысяч рублей.
     Поддержка не может быть оказана тем предпринимателям, которые зарегистрированы за пределами Алтайского края, имеют среднюю заработную плату одного работника ниже установленной в данный момент величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в Алтайском крае, а также просроченную задолженность по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, задолженность по заработной плате.
     При выявлении фактов неисполнения лицом, получившим грант, условий его предоставления, выплаченные бюджетные средства подлежат зачислению в краевой бюджет.


Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Арапова О.В

9. Установлена уголовная ответственность за неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства.


На протяжении всей истории развития российского уголовного законодательства законодателем не предусматривалась уголовная ответственность за хищение, иное неправомерное завладение государственными регистрационными знаками транспортных средств. Так, уголовным законодательством была лишь предусмотрена  уголовная ответственность за подделку или уничтожение идентификационного номера транспортного средства (ст.326 Уголовного кодекса   РФ, далее -  УПК РФ). 

Вместе с тем, в правоприменительной практике органов полиции  случаи хищения государственных регистрационных знаков транспортного средства являются распространенными. В связи с чем, имевшиеся пробелы правового регулирования создавали препятствия для привлечения злоумышленников к ответственности. Так, квалификация подобных деяний как хищение чужого имущества по ст.ст.158-162 УК РФ не представляется возможным, поскольку государственный регистрационный знак транспортного средства не имеет существенной стоимости. При получении номеров на автомобиль гражданин платит пошлину за оказанную ему государством услугу по регистрации. 
Между тем, в настоящее время законодателем ситуация принципиально изменена.    Так, Федеральным законом от 05.05.2014 № 105-ФЗ внесены изменения и дополнения  в ряд положений УК РФ, Уголовно-процессуального кодекса РФ,  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), которые вступили в силу 04.08.2014
Так, в УК РФ введена статья 325.1. «Неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства»:
1. Неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства, совершенное из корыстной заинтересованности либо в целях совершения тяжкого или особо тяжкого преступления, -

наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

2. То же деяние, совершенное группой лиц по предварительному сговору либо организованной группой, -

наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до четырех лет.

Кроме того, в КоАП РФ дополнительно установлена административная ответственность за аналогичные противоправные действия, при отсутствии признаков преступления, характеризующих мотивы и цели завладения. А именно введена статья 19.37 КоАП РФ «Неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства»:
Неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Автор публикации –  помощник прокурора Бийского района Безрукова Е.Л.
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