Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя по ч.1 ст.119 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 

Как установлено органом следствия обвиняемый на почве бытовой ссоры с потерпевшей, желая создать тревожную обстановку для потерпевшей, чтобы последняя испугалась за свои жизнь и здоровье, с целью оказания на нее психологического воздействия, высказал в ее адрес слова угрозы убийством, при этом, выхватил у последней из рук кружку и кинул в ее сторону, попав в скользь по голове, после чего,  вылил на голову потерпевшей кофе, после чего, ладонью руки нанес потерпевшей не менее одного удара по лицу, и начал душить последнюю, сдавливая шею потерпевшей и затрудняя ее дыхание, а после, уже лежащей на полу, засунул в рот половую тряпку. 
Потерпевшая была напугана и угрозу убийством восприняла реально.

Уголовная ответственность за указанные действия предусмотрена санкцией вышеуказанной статьи и составляет лишение свободы на срок до 2 лет.
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