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ПРЕСС-ВЫПУСК
День коренных народов мира.

В календаре ООН 9 августа отмечен как Международный День коренных народов мира. В настоящее время в 90 странах мира проживает почти 500 миллионов представителей коренных народов, что составляет около 6% населения планеты.
В День коренных народов мира вспомним, что переписи населения — единственный источник актуальных данных о народах, их языках и возможной ассимиляции редких этносов среди более крупных. 
В нашей стране представители редких коренных народов проживают в основном в сельской местности труднодоступных районов севера европейской части, Кавказа, Сибири и Дальнего Востока. По данным Всероссийской переписи населения 2010 года, в нашей стране 46 коренных малочисленных народов, к которым относят себя 316 тыс. человек. Самые крупные из них — ненцы (44640 чел.), абазины (43 341 чел.) и эвенки (37 843 чел.). На грани исчезновения находятся кереки, проживающие в Беринговском районе Чукотского автономного округа. Во время переписи 2010 года кереками назвали себя всего четверо, а керекским языком владели десять человек. 
В Алтайском крае наиболее многочисленными являются кумандинцы, в Республике Алтай - теленгиты, тубалары, челканцы и кумандинцы.
Всероссийская перепись населения, которая пройдет уже осенью этого года позволит собрать точную информацию о коренных народах России и определить, какая поддержка им необходима.
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