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РОССТАТ ПОКАЗАЛ ГЛАВНОГО ГЕРОЯ 2021 ГОДА
В День работника статистики Росстат представил видеоклип, посвященный предстоящей Всероссийской переписи населения и ее главному действующему лицу – переписчику. Уже этой осенью 360 тысяч переписчиков и контролеров обойдут все дома и квартиры страны.
Итак, кто же он, переписчик 2021? Это молодой человек, он вежлив, деликатен и неизменно доброжелателен. Его самообладанию и выдержке могли бы позавидовать лучшие дипломаты мира. Герой этого ролика — именно такой. По сюжету в первый рабочий день переписчик сталкивается с рядом сложных ситуаций, выход из которых ему предстоит найти. А еще он случайно встретил свою любовь и думал, что тут же её и потерял. Но у этой истории счастливый финал.
Наблюдая за приключениями переписчика, можно запомнить детали его внешнего вида и экипировки: накидку со светоотражающими элементами и логотипом переписи, шарф с фирменной символикой, портфель с надписью «Росстат». В отличие от предшественников, переписчик 2021 года будет заносить собранные сведения не на традиционные бумажные переписные листы, а в планшетный компьютер.
Короткий ролик не может в полной степени отразить тот огромный вклад, который внесет каждый переписчик в успешное проведение переписи, однако позволяет посмотреть на это событие глазами его рядового участника.
Хотите поработать переписчиком? Такой шанс выпадает примерно раз 10 лет. Переходите по ссылке и узнаете, как стать главным героем переписи: hero.strana2020.ru.

#перепись #переписьнаселения #перепись2021 #ВПН2021 #Создаембудущее #БИЙСКИЙРАЙОН
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