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10 МИНУТ О ГЛАВНОМ

	Сколько времени займет участие во Всероссийской переписи населения? Точный ответ для каждого жителя России не может дать никто, но при организации работы переписчиков рассчитывается среднее время, от которого и можно отталкиваться.
                Всего опросный лист Всероссийской переписи тнаселения содержит 33 несложных вопроса. Некоторые из них дольше читать, чем отвечать — например, об образовании или месте рождения. 
                В среднем респондент потратит на общение с переписчиком 10–20 минут. Этого достаточно для того, чтобы рассказать о себе, о членах домохозяйства, а также о жилище. Столько же времени займет заполнение анкеты на сайте «Госуслуги», хотя при электронной переписи есть важная особенность: можно отложить часть вопросов на потом. Главное — успеть отправить ответы до окончания переписи.
НАПОМИНАЕМ - Всероссийская перепись населения пройдет с применением цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на портале «Госуслуги». При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
Медиаофис Всероссийской переписи населения и Пресс-служба Алтайкрайстата
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