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ПРЕСС-ВЫПУСК

 Неполная занятость и движение работников организаций 
Алтайского края в IV квартале 2020 года
(при использовании данных ссылка на Алтайкрайстат обязательна)
[bookmark: _GoBack]03.03.2021                                                                                       г. Барнаул

По данным федерального статистического наблюдения за неполной занятостью и движением работников в IV квартале 2020 года, списочная численность работников организаций Алтайского края (без учета субъектов малого предпринимательства) составила 427,6 тыс. человек, из них в режиме неполного рабочего времени занято 19,1 тыс. человек (4,5% от списочной численности), находились в простое – 2,2 тыс. человек (0,5% от списочной численности).
В IV квартале 2020 года на работу принято 28,7 тыс. человек (6,7% от списочной численности), из них на дополнительно введенные (созданные) рабочие места 1,4 тыс. человек (0,3% от списочной численности). 
Число выбывших работников составило 28,6 тыс. человек (6,7% от списочной численности), из них по собственному желанию - 21,3 тыс. человек (5,0% от списочной численности), по соглашению сторон - 2,5 тыс. человек (0,6% от списочной численности), в связи с сокращением – 0,7 тыс. человек (0,2% от списочной численности).

Источник – Алтайкрайстат. (ссылка обязательна). 
Более подробно с итогами федерального статистического наблюдения за неполной занятостью и движением работников можно ознакомиться на сайте Росстата (https://www.gks.ru, в разделе «Официальная статистика»/ «Рынок труда, занятость и заработная плата»/«Трудовые ресурсы»).
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