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СТАТИСТИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ ООН РЕКОМЕНДОВАЛ ИЗМЕНИТЬ ПРОЦЕДУРЫ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ
Из-за пандемии 75% стран перенесли национальные переписи, запланированные в 2020 году, на 2021-й и последующие годы, а Статотдел ООН предложил внести изменения  в процедуры переписей. Рекомендации были озвучены на экспертной конференции Европейской экономической комиссии ООН по вопросам проведения переписей населения в условиях пандемии, которая проходит 19-20 мая. Об этом сообщает сайт ВПН. 
Главная рекомендация — делать акцент на дистанционных технологиях и поощрять самостоятельную перепись. Это позволит сократить прямые контакты переписчиков с респондентами. Речь идет о самостоятельном заполнении электронных или бумажных переписных листов без участия посредников. 
[bookmark: _GoBack]Эксперты признают: в большинстве случаев может потребоваться очная беседа переписчиков с респондентами. В частности, при опросе жителей отдаленных территорий, обособленно живущих малых народов, маргинальных групп, бездомных и просто не прошедших перепись самостоятельно по разным причинам. Статотдел ООН оказывает методическую и техническую помощь. В России подобная система (на основе специально разработанной для переписи BI-платформы)  уже действует. 
Возможности организации цифровой переписи на примере нашей страны на конференции представила заместитель начальника Управления статистики населения и здравоохранения Росстата Галина Шевердова. 
«В ходе переписи населения каждый участник Интернет-переписи в качестве подтверждения прохождения переписи получит цифровой и QR-код», — сообщила она. Эксперт Росстата отметила преимущества Интернет-переписи - полный охват труднодоступных  групп населения и повышение качества данных переписи в целом.
Сохранение других вариантов учета населения объясняется тем, что перепись населения должна проходить в удобном формате для всех. «Но интересы оставшейся части аудитории, которые рассчитывают на интервью с переписчиками, нельзя не учитывать. Задача переписи — охватить всех жителей страны», — пояснила Галина Шевердова.
Напомним, что Всероссийской переписи населения состоится с 1 по 31 октября 2021 года. 
Медиаофис Всероссийской переписи населения
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