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Около 400 волонтеров окажут консультации жителям Алтайского края во время проведения Всероссийской переписи населения. Основным местом их работы станут многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг региона (МФЦ).

 В основном волонтеры будут работать в 13 крупных МФЦ, расположенных в городах Алтайского края. В этих центрах во время переписи будут организованы стационарные переписные участки. Волонтеры проконсультируют посетителей центра о проведении переписи населения, ее целях и задачах, а также предложат принять участие в этом масштабном статистическом мероприятии, заполнив переписную анкету на компьютере.

Узнать волонтера можно будет благодаря отличительной экипировке и удостоверению волонтера переписи.
 Регистрация на проект «Волонтеры переписи» открыта с 1 августа до 15 сентября 2021 года на сайте https://перепись2020.добро.рф.

В начале октября Алтайкрайстат проведет обучение добровольцев, выдаст им методические материалы, экипировку и удостоверения. Напомним, Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий.

Пресс-служба Алтайкрайстата

#перепись #ВПН2020 #переписьнаселения #перепись2021   #непотерятьчеловека     #Создаембудущее #Бийскийрайон 
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