



В Алтайском крае, как и по всей России, проводится экономическая перепись малого бизнеса.  На основе информации, полученной в ходе переписи, будут приниматься государственные решения и программы поддержки.
Экономической переписи в Алтайском крае подлежат 76,7 тыс. субъектов малого бизнеса, из них 30,4 тыс. малые предприятия – юридические лица и 46,3 тыс. индивидуальные предприниматели. 
В Бийском районе  подлежат переписи 247 малых предприятий - юридических лиц и 567 индивидуальных предпринимателей. 
В переписи активно принимают участие индивидуальные предприниматели. С начала  экономической переписи в Алтайкрайстат предоставили информацию о своей деятельности более 44% респондентов – юридических лиц и 55% респондентов – индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Бийского района. 
Напоминаем, что отчет можно направить в электронном виде через сайт Росстата или оператора электронного документооборота, в бумажном виде - по почте, ответить на вопросы по телефону или предоставить лично в отдел статистики по адресу г. Бийск, пер. М.Урицкого, д.14.  
Адреса, по которым можно обратиться за получением бланков, опубликованы на сайте: https://akstat.gks.ru/folder/97459. 
Подробно с информацией о ходе статистического наблюдения можно ознакомиться в пресс-выпусках каждого региона: https://akstat.gks.ru/folder/33436.
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